
Home Політика Макрон догори дриґом: у Франції мер-бунтівник “виставив” президента із кабінету

Макрон догори дриґом: у Франції мер-бунтівник “виставив”

президента із кабінету

ДМИТРУК АНДРІЙ 07 Травня 2026, 17:37  2 Mins Read ПОЛІТИКА



 »  » 

— —

Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Мер французького міста Сен-Дені Балі Багайоко спровокував політичний скандал,

прибравши портрет президента Емманюеля Макрона зі свого робочого кабінету.

Політик відмовився повертати світлину на місце, попри офіційну вимогу

префектури департаменту Сена-Сен-Дені.

Про це повідомляє BFM.

Префект департаменту надіслав Багайоко офіційного листа, у якому закликав

переглянути рішення. На думку представника державної влади, президентський
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

портрет є символом, що має об’єднувати мешканців громади, незалежно від їхніх

політичних уподобань.

У префектурі визнали, що розміщення зображення глави держави в меріях не

закріплене законом як обов’язок. Проте наголосили, що це — давня та санкціонована

республіканська традиція, яку не варто порушувати.

Мер Сен-Дені відповів на ці закиди різкою відмовою. Він заявив, що діє виключно в

межах законодавства, а лист префекта не має жодних правових підстав. Багайоко

наголосив, що його вчинок є цілком свідомим і політично вмотивованим.

Журналісти помітили відсутність портрета ще у квітні. Виявилося, що Багайоко не

просто зняв його зі стіни, а поставив у кутку кабінету перевернутим догори дриґом.

Політик назвав це «символічним жестом» протесту.

Мер пояснив, що президентське фото стоятиме на підлозі перевернутим доти, доки

республіка не подолає соціальну нерівність. За його словами, держава наразі не

виконує зобов’язань перед мешканцями міста, тому він не бачить підстав для пошани

до її очільника.

Балі Багайоко активно підтримує кандидатуру Жан-Люка Меланшона на виборах 2027

року. Він відкрито заявляє, що прагне приходу до влади «радикальних лівих» та появи

у Франції нового президента.

Нагадаємо, раніше ми писали, що король Великої Британії Чарльз III під час державної

вечері у Білому домі пожартував над Дональдом Трампом. Його іронічна репліка

швидко викликала реакцію президента Франції Емманюеля Макрона.
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